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AKTUALITKY

Dopadení desperátů v městečku WUUDLEND 
 
Během včerejšího dne se podařilo synům tatíčka Kolaloky a jejich pomocníkům 
dopadnout bandu desperátů, která ovládala městečko WUUDLEND. Díky velice 
rychlé akci se jim podařilo bandu překvapit v jejich skrýš v domě U Falešného 
zvonu a osvobodit městečko od jejich nadvlády a tyranie. Na tuto bandu bylo 
vypsána odměna ve výši  4000 $, kterou  předal statečným zachráncům osobně 
starosta William Cody.  
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Duchové slídí kolem městečka Stetson City 

 
Zvláštní zpravodaj zjistil pro náš časopis velice zajímavé informace o duších, 

kteří se potulují kolem městečka. Talisman, který byl v neděli nalezen opravdu na ně 
působí a zamezuje jim vstoupit do městečka. Tito duchové jsou velice nebezpeční, 
jedná se o duše banditů a chamtivých obyvatelů z Města duchů, které nikdo nikdy 
neviděl. Musíme tedy střežit získaný talisman, aby obyvatelé městečka byli 
v bezpečí.  
Zpravodaji se také podařilo v noci pořídit snímek jednoho s duchů. Jedná se o ducha 
slavného bandity Ochmelky Bena. 
 

 
 Duch Ochmelky Bena  
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Začíná velká soutěž o zázračný kolt Jesseho 
Jamese a jeho talisman 

 

 
 
Osadníci, kovbojové, zelenáči a dobrodruzi. Dovoluji si Vám oznámit, že 

v tomto čísle začíná velká soutěž o nejlepšího a nejrychlejšího stopaře a pistolníka 
divokého západu. V každém čísle naleznete úkoly, které musíte splnit, jen dva 
nejlepší z Vás se dočkají velké odměny. Jedná se o pravý kolt Jesse Jamese, 
nejznámějšího banditu a nejrychlejšího pistolníka, který kdy žil na Divokém západě
a  druhou cenou je talisman, která Jesse James nosil stále u sebe. Tento talisman mu 
daroval sám indiánský náčelník Sedící buvol. Bližší informace o této soutěži 
naleznete v rubrice Soutěže na str. 11. V tomto časopisu také naleznete bližší 
informace o pistolníkovi Jesse Jamesovi.  

  
1. cena   - kolt Jesseho Jamese  2. cena – talisman               
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KOMIX 
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KOVBOJ 
SYMBOL  DIVOKÉHO ZÁPADU  

 
 
 

Výstroj a vybavení kovbojů 
 
Pro kovboje bylo nejdůležitějším kusem vybavení sedlo, protože kovboj strávil na 
koni až 15 hodin. Koně mu rančer většinou půjčoval, ale sedlo bylo jeho vlastní a 
přišlo ho minimálně na jednoměsíční mzdu. Zato vydrželo 30 let.  Pro kovboje bylo 
jeho sedlo pracovním místem, na kterém musel převážet svou výstroj. Uzda byla 
konstruována tak, aby kůň pocítil sebemenší tah otěže.  

      
 
Klobouk byl poznávacím znamením pravého kovboje. Klobouk plnil velmi důležitou 
funkci. V pražícím slunci udržoval hlavu v chládku a široký lem stínil oči a krk. Ve 
sněhu a dešti posloužil klobouk jako malý deštník. Chránil také proti trnům a nízko 
sahajícím větvím.  

        

 
V příštím díle se dozvíte více o pistolích a puškách, které ochraňovaly 
kovboje před nebezpečím. 
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MUŽI ZÁKONA vs. BANDITÉ 
 

V této rubrice budou proti sobě stát vždy muži hájící zákon a pořádek a desperáti a 
banditi, kteří rádi zákon porušují. Dnes Vám představíme Wayta Earpa a Jesseho
Jamese.  

Wyatt Earp – muž zákona   
Wyatt Earp, člověk, který se již za svého života stal legendou, se na svém koni proháněl Amerikou 
v tom nejdramatičtějším a nejúchvatnějším období - v čase dobývání Divokého západu. Spolu se 
svými bratry křižoval nehostinné pláně amerického Západu a z nevinného, odvážného mladíka 
milujícího dobrodružství vyrůstal v jednoho z nejobávanějších pistolníků, ale také 
nejuznávanějších ochránců klidu a míru na celém Divokém Západě. Wyatt Earp se stal postupně 
šerifem  a později marshalem měst Dodge City a později Tombstone, kde se z Wyatta stala legenda 
hájící zákon a pořádek.  
 

    
 Ochránci práv městečka TOMBSTONE       Wyatt Earp  Marshalská hvězda 
 
Jesse James – bandita a pistolník 
Jesse James byl velice obávaný bandita a pistolník, který ohrožoval Divoký Západ především 
v oblasti Texasu a Arizony. Již odmalička se učil zacházet se svojí legendární pistolí, která je také 
hlavní cenou. Jesse James přepadával poštovní vlaky a také dostavníky. Nakonec byl zabit potupně 
zezadu bez jakékoliv výzvy k souboji. 

     
 Zatykač Banda Jesseho Jamese Jesse James 
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SOUTĚŽ O KOLT A TALISMAN 
JESSEHO JAMESE 

 
 
 

 

Hlavní ceny můžete vyhrát pokud vyřešíte správně 4 úkoly, které budou 
uvedeny v jednotlivých dílech časopisu Divoké kolty.  

1. úkol soutěže o kolt a talisman – musíte vyřešit všechny úkoly, které 
jsou zde uvedeny.  
 
Vyřešte následující hádanky: 

a) Samo to do jámy vleze a kdyby přišlo tisíc koní, nevytáhnou toho. 
b) Černá hlavička, bílá nožička. Hlavička když zčervená, konec nožky znamená. 
 

Na které ze tří las chytil kovboj tele?  
 

 
Správné odpovědi napište na papír a předejte hlavnímu šéfredaktorovi Totokovi – Ezrovi 
Gudmenovi. Nejrychlejší z Vás dostane odměnu a přiblíží se k hlavním cenám.  
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VŠEVĚD 
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NÁSTĚNKA 

 
 
 
 

V této rubrice budou vystaveny nejkrásnější obrázky a povídky z Divokého Západu. 
Obrázky budou ohodnoceny a nejlepší získají sladkou odměnu.  

 
Soutěž o nejlepšího kresliče v městečku Stetson City.   

1) Namalujte kovboje Divokého Billa jedoucího na koni s puškou a lasem. 
2) Nakreslete mapu městečka Stetson City.  

 
Soutěž o nejlepšího básníka a vypravěče v městečku Stetson City. 

1) Napište příběh o kovboji se jménem Džemový Džem, který tasil místo zbraně cibuli.  
2) Napište, co jste již zažili v městečku Stetson City a jak se Vám v městečku žije.  

 
 
 

 
 Obrázek kovboje Slim Johna 
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